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Drahý rodič.

Možno ste už počuli o nedávnych správach o ‘Momo výzve’.

Momo je hrozivá (temná) ‘výzva’, ktorá je v povedomí už dlhšiu dobu. Prednedávnom sa dostala do povedomia viacerých škôl a detí po celej krajine. Pod prezývkou ‘samovražedná, zabíjacia hra’, je Momo prepojená s aplikáciami ako Facebook, WhatsApp, YouTube a prednedávnom, čo je najviac zarážajúce YouTube Kids.
Vyhráža sa hráčovi, že keď nebude nasledovať jeho ‘rozkazy’, deti budú zabité v spánku; niektorým deťom prikazuje si ublížiť, alebo  sa aj zabiť.

Aj napriek tomu, že v nastaveniach si môžete zablokovať neželané reklamy, aj obsah, filtre na tieto klipy nefungujú a objavia sa veľakrát predtým, ako sú zablokované a vymazané. Je ťažké ich rozpoznať, pretože nežiadúci a škodlivý obsah sa niekedy objaví až v polovici videa.  Ani rodičovské kontroly a filter a používanie webstránok pre deti  ich neeliminujú a nezablokujú.

Preto Vám doporúčame, aby ste dohliadali na to, aké hry Vaše dieťa hrá, prípadne aké videá si pozerá, ak majú prístup na internet a trávia čas hraním hier online – sú totiž vystavené riziku, že uvidia tieto stránky s nevhodným obsahom. Národná, internetová bezpečnosť – skupina expertov na bezpečnosť pri používaní internetu, ktorá poskytuje školám odbornú pomoc a rady, vydala 7 užitočných tipov pre tých, ktorí sa boja, že ich dieťa by sa mohlo s takým obsahom stretnúť. Kópia ich odporúčaní je pripnutá k tomuto listu.

Ak sa obávate o Vaše dieťa, alebo  chcete bližšiu radu, porozprávajte sa s Vašou triednou učiteľkou, alebo s pani, ktorá je zodpovedná za bezpečnosť detí v škole.

S pozdravom



Mrs R Sandhu
Riaditeľka školy
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